

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б. Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ  
ИСКУССТВО

28 МАЯ 38.

Москва

Газета № . . .

## Зуб Все силы отдать советской родине

Великая Сталинская Конституция обеспечивает за каждым гражданином Советского Союза право выбрать и быть избранным в Верховные Советы союзных республик.

Мне, советскому актеру, работнику искусства, выпало величайшее счастье быть среди тех, кого народ выдвигает в качестве кандидатов в Верховный Совет РСФСР.

Самый факт выдвижения моей кандидатуры, равно как и кандидатур ряда моих товарищей по профессии, работников советского искусства, говорит о том значении, которое имеет искусство в нашей социалистической стране. Только у нас актеры имеют все права и возможности быть активными участниками политической жизни страны.

Мы прекрасно знаем, как высоко ценят нашу работу партия, правительство и весь великий советский народ. Многие работники искусств награждены за свою работу высокими наградами. Я тоже удостоен почетного звания заслуженного артиста республики и награждения орденом Трудового красного знамени. Мы, советские актеры, являемся самыми счастливыми актерами в мире.

Актерская деятельность неразрывно связана с народом, которому мы служим, поднимая культуру нашей страны. Народ смотрит нашу работу, оценивает ее и контролирует и направляет наше творчество.

Я являюсь актером октябрьского поколения в полном смысле этого слова. Вся моя творческая и общественная жизнь

протекала в советском театре и в советской кинематографии. Родился я в 1903 г., в семье железнодорожного служащего. Уже в 1919 г. еще учась в средней школе, я по вечерам выступал в качестве статиста в Ленинградском театре оперы и балета им. Кирова. По окончании Ленинградского института сценических искусств мне посчастливилось понасть актером в лучший в Советском Союзе театр для детей — Ленинградский театр юных зрителей, где я получил первую закалку, необходимую для советского работника искусства. Сейчас моя творческая жизнь тесно связана с Ленинградским государственным театром им. Пушкина. Я много также работал и работал в советской кинематографии.

С волнением я узнал о выдвижении моей кандидатуры по Куйбышевскому избирательному округу Ленинграда по выборам в Верховный Совет РСФСР. На доверие, которое оказали мне избиратели — трудящиеся Куйбышевского района, — я отвечаю обещанием отдать все свои силы на благо нашей советской культуры, на процветание нашей великой родины, руководимой величайшим человеком современности — товарищем Сталиным.

Выдвижение моей кандидатуры ставит передо мной обязанность учиться, работать над собой, повышать свою культуру и свои знания для того, чтобы во всеоружии продолжать свою профессиональную и общественно-политическую работу.

Заслуженный артист республики  
Н. К. ЧЕРКАСОВ